



Jan Hamáček
1. místopředseda vlády
a ministr vnitra

Praha 5. března 2021
Č. j. MV- 36870-65/OSR-2021

Výjimka z omezení pohybu a pobytu ze dne 5. března 2021

Na základě písemné žádosti obce Kunčice pod Ondřejníkem ze dne 2. 3. 2021 místopředseda vlády a ministr vnitra v souladu s bodem XII. usnesení vlády ze dne 26. února 2021 č. 216, vyhlášeného pod č. 113/2021 Sb., ve znění usnesení vlády ze dne 28. února 2021 č. 218, vyhlášeného pod č. 115/2021 Sb., (dále jen „usnesení vlády“)

UDĚLUJE VÝJIMKU

z omezení podle bodů I. až IV. usnesení vlády:

V případech, kdy je to v rámci pohybu v obci Kunčice pod Ondřejníkem v okrese Frýdek-Místek nezbytné z důvodu přístupu k nemovitostem na území této obce, lze překročit hranice okresu.

Potvrzení ve smyslu bodu IV/2 usnesení vlády se v těchto případech nevyžaduje.

Odůvodnění:

Hranice okresů Frýdek-Místek a Nový Jičín ve svém úseku přiléhajícím k území obce Kunčice pod Ondřejníkem probíhá zastavěným územím a orientace některých příjezdových komunikací k jednotlivým nemovitostem neumožňuje uplatnění opatření o omezeném pohybu osob přes hranice okresů. Omezení pohybu osob mezi okresy by v těchto situacích výrazně ovlivnilo či dokonce znemožnilo přístup občanů k naplňování jejich základních potřeb. Za účelem zajištění obslužnosti těchto nemovitostí v rámci svého okresu se umožňuje překračovat okresní hranici.

V jiných ohledech nejsou pro udělení výjimky relevantní důvody. Základním smyslem přijatých vládních opatření je snížení pohybu obyvatel na nezbytné minimum a udržení, co největšího množství obyvatel v rámci územních obvodů okresů, a tedy omezení koncentrace lidí z více oblastí, jako prevence proti šíření nemoci Covid-19. Tato opatření ve svém důsledku znamenají očekávatelné, avšak časově omezené snížení komfortu obyvatel při zajišťování svých potřeb, pod které lze subsumovat i například snížení spektra nákupních příležitostí. Vzhledem k existenci dostatečných možností na obstarání nákupu zboží a zajištění služeb v příslušné územněsprávní

strukturu a dopravní dostupnosti měst s touto vybaveností se nevyhovuje žádosti o udělení výjimky pro cesty za nákupem zboží a služeb mimo okres.

Jan Hamáček

Vážená paní
Mgr. Michaela Šebelová
starostka
Kunčice pod Ondřejníkem č.p. 569
739 13 Kunčice pod Ondřejníkem
obecni.urad@kuncicepo.cz